



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



UPRAVNI ODJEL ZA SKUPŠTINU,
OPĆU UPRAVU I PRAVNE POSLOVE

KLASA: 024-02/24-01/11
URBROJ: 2109-06-24-06
Čakovec, 19. prosinca 2024.

UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO I SOCIJALNU
SKRB
n/p pročelnice

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
- traži se

Poštovana,

Andreja Marić, vijećnica na aktualnom satu 20. sjednice Skupštine Međimurske županije, održanoj 12. prosinca 2024. godine, pitala je sljedeće:

„Nastavno na moje pitanje s prošle sjednice Županijske skupštine vezano uz strategiju organizacije i provođenja palijativne skrbi u Međimurju, iz odgovora koji sam primila vidljivi su naponi Doma zdravlja i Županijske bolnice Čakovec u vezi pružanja palijativne skrbi. Međutim, osoblja i dalje nedostaje, od koordinatora za palijativnu skrb, mobilnog tima za palijativnu skrb itd. Budući da je u Proračunu Međimurske županije za 2025. godinu predviđeno 20.000,00 eura za zadržavanje liječnika u Međimurskoj županiji, zanima me što će konkretno u tom smislu poduzeti Županija kako bi se popunio kadrovski deficit glede palijativne skrbi? Glede centra za palijativnu skrb (stari „Feštetić“), jučer ste imali g. župane sastanak s premijerom Plenkovićem i Vladom RH, obećano je da će se osigurati 6 milijuna eura za projekt centra. Mene zanima, kolika je ukupna vrijednost projekta, financijska konstrukcija te koji će sve sadržaji biti u toj zgradi (dolje 25 palijativnih kreveta, a gornji kat?). Je li točno da je ukupan iznos projekta 20 milijuna eura i više? Primjerice projekt palijativne skrbi u Bolnici Šibenik stoji 6-7 milijuna eura.“

U prilogu dostavljamo presliku pitanja te Vas ljubazno molimo da se očitujete na isto.

S poštovanjem,



Tamara Blagus, mag.iur.

12.12.2024.

3

VIJEĆNIČKA PITANJA

ANDREJA MARIC

(Ime i prezime vijećnika)

1) PALIJATIVNA SKRB U MEDICINI

Nastavno na moje pitanje s prošle sjednice ZS, vezano uz strategiju organizacije i provođenja palij. skrbi u Podrinju, iz odgovora koji sam primila vidjeli su napori Bosna i Hercegovina u ZB Sarajeva u vezi formiranja palij. skrbi.

Nedostaci, osim što i dalje nedostaje, od koordinatora za palij. skrb, tj. nema u palij. skrb itd. ^{možda}

Budnici da je u budžetu BiH za 2025. p. predviđeno 20000 eura za radionice liječnika u Pod. županiji, zanima me što će konkretno u tom smislu poduzeti županija kako bi se popunio kadrovski deficit. glede palij. skrbi.

Glede Centra za palij. skrb (stari "Fetehtić") :
jako ste imali, g. župana, sastanak s premijerom Plenkovićem i Vladom RH, obećano je da će se osigurati 6 milijuna eura za projekt centra, neke ranimo kadina je ukupno izjednat projekta, financijska konstrukcija, koji će sve sadržaj biti u toj zgradi (da li ZS palij. skrbi, a donosi kart?).

Je li točno da je ukupan iznos 20 milijuna eura
i više? Projekt kalij. skrb. u belini steni
koji oca 6-7 milijuna eura.

2) Kada se planira službeno otvoriti asfaltna
prekategorizirane županijske ceste od završetka
branske ulice u Vrbovama do magistralne
ceste uz perivo HE Duga Dubrava?

Je li to projekt Grada Preloga ili nadležne
županije (financira li se preko županijske
uprave za ceste)?

Pa me zanima što je ustoj pobitai da
Vrbovama napokon dobije asfaltni prilaz
do glavne magistralne ceste uz perivo
HE Duga Dubrava? I imenat projekta?

Pitanje postavljamo u ime građana koji su
mi se obratili.

Došli usmen i pisani odgovor na ova
pitanja.

Hvala!

VIŠEĆNICA ANĐELKA MAJLIĆ





REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



ŽUPAN

KLASA: 501-01/24-01/4
URBROJ: 2109-01-25-2
Čakovec, 19. veljače 2024.

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA SKUPŠTINU, OPĆU UPRAVU I PRAVNE POSLOVE

Primijeno:	20-02-2025	Ustrojstvena jedinica	
Klasifikacijska oznaka	024-02/24-01/11		06
Uredbeni broj:	2109-01-25-15	Prilozi	1
		Vrijednost	-

prim. dr. sc. Andreja Marić
vijećnica Skupštine Međimurske županije

**PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
- daje se**

Poštovana,

na aktualnom satu 20. sjednice Skupštine Međimurske županije, održane 12. prosinca 2024. godine, postavili ste pitanje u svezi razvoja palijativne skrbi u Međimurskoj županiji:

„Nastavno na moje pitanje s prošle sjednice Županijske skupštine vezano uz strategiju organizacije i provođenja palijativne skrbi u Međimurju, iz odgovora koji sam primila vidljivi su napori Doma zdravlja i Županijske bolnice Čakovec u vezi pružanja palijativne skrbi. Međutim, osoblja i dalje nedostaje, od koordinatora za palijativnu skrb, mobilnog tima za palijativnu skrb itd. Budući da je u Proračunu Međimurske županije za 2025. godinu predviđeno 20.000,00 eura za zadržavanje liječnika u Međimurskoj županiji, zanima me što će konkretno u tom smislu poduzeti Županija kako bi se popunio kadrovski deficit glede palijativne skrbi? Glede centra za palijativnu skrb (stari „Feštetić“), jučer ste imali g. župane sastanak s premijerom Plenkovićem i Vladom RH, obećano je da će se osigurati 6 milijuna eura za projekt centra. Mene zanima, kolika je ukupna vrijednost projekta, financijska konstrukcija te koji će sve sadržaji biti u toj zgradi (dolje 25 palijativnih kreveta, a gornji kat?). Je li točno da je ukupan iznos projekta 20 milijuna eura i više? Primjerice projekt palijativne skrbi u Bolnici Šibenik stoji 6-7 milijuna eura.“

U pritvku dostavljamo odgovor.

S poštovanjem,



Kao što je navedeno i u prethodnom odgovoru, palijativna skrb na području Međimurske županije pruža se putem 25 kreveta raspoređenih na svim odjelima Županijske bolnice Čakovec, kao i putem mobilnih palijativnih timova Doma zdravlja Čakovec, a također i djelovanjem Udruge „Pomoć neizlječivima“ čiji rad Međimurska županija kontinuirano podupire.

Svjesni velike potrebe ulažemo napore, kako financijske, a također i organizacijske kako bi razvoju palijativne skrbi u Međimurskoj županiji pružili što veću podršku.

Međimurska županija osigurala je prostor, potrebnu projektno-tehničku dokumentaciju te ishodila građevinsku dozvolu za potrebe uspostave Centra za palijativnu skrb odraslih i djece.

Projekt je podijeljen u dvije faze, prva faza odnosi se na rekonstrukciju „Paviljona 6 – zgrada Feštetić“ za potrebe palijativne skrbi, a druga faza na rekonstrukciju „Stare zgrade tehničke službe bolnice“.

Prva faza projekta, koja uključuje osnovne usluge palijativne skrbi, procijenjena je od strane projektanta na 6,5 milijuna eura, odnosno na 8 milijuna eura s PDV-om, od čega je u iznosu od 6 milijuna eura dogovoreno sufinanciranje od strane Republike Hrvatske, dok bi ostali iznos financirala Međimurska županija. Za prvu fazu projekta iz proračuna Međimurske županije za 2025. godinu osigurano je 1,5 milijuna eura. Kako je neposredno nakon ishođenja građevinske dozvole i izrade projekata za uspostavu Centra država preuzela upravljačka prava nad Županijskom bolnicom Čakovec ograničene su nam mogućnosti daljnje realizacije projekta te je potrebna podrška Ministarstva zdravstva i države kako bi se nastavio započeti projekt.

Ukupna vrijednost projekta procijenjena je na 13 milijuna eura.

Prva faza projekta, koja uključuje osnovne usluge palijativne skrbi, procijenjena je od strane projektanta na 8 milijuna eura. Druga faza, koja obuhvaća popratne sadržaje poput muzeja i kongresne dvorane, procijenjena je na dodatnih 5 milijuna eura.

U pogledu koncepta Centra planirani su kapaciteti od 25 kreveta, kako bi se osigurala mogućnost da obitelj pacijenta boravi u sobi kod pacijenta koliko god je potrebno i što je duže moguće, a isto nije moguće osigurati prekapacitiranjem soba i to je osnovna ideja uzevši u obzir ograničenost postojećih kapaciteta s obzirom da se radi o adaptaciji postojeće zgrade. Gornji kat predviđen je za uređenje simulacijskog centra za održavanje edukacija za zdravstvene djelatnike, za edukacije i razgovore s obitelji pacijenata te za potrebe informiranja zainteresirane javnosti u srhu senzibiliziranja i širenja znanja kao i za provođenje aktivnosti u svrhu stvaranja suradnje među dionicima u sustavu palijativne skrbi što dovodi do povećanja kvalitete pružanja same skrbi.

U Centru bi se osigurao i prostor za djelovanje Udruge „Pomoć neizlječivima“ čiji rad Međimurska županija kontinuirano podupire i sufinancira.

Nadalje, u proračunu Međimurske županije za 2025. godinu predviđeno je 20.000,00 eura za mjere za zadržavanje liječnika, a mjere se odnose na ublažavanje deficita u svim djelatnostima, dok je konkretno za potrebe popunjavanja kadrovskog deficita glede palijativne skrbi trenutno u izradi plan mjera koje će se početi provoditi već u prvoj polovici godine, a odnositi će se na financiranje dodatka na plaću liječniku koji se odluči za stalni rad u mobilnom palijativnom timu Doma zdravlja, a ukoliko liječnik iskaže interes za pohađanje dodatne edukacije ista će se financirati, bilo u Republici Hrvatskoj ili u nekoj od zemalja u Europi koja ima razvijeniji sustav palijativne skrbi. Na taj način liječnici će se osnažiti i ohrabriti za rad u ovoj osjetljivoj djelatnosti pružanja zdravstvene zaštite. Dom zdravlja Čakovec trenutno ima ugovorena dva mobilna palijativna tima u suradnji s liječnicama i liječnicima specijalisticama vanjskim suradnicima. S obzirom na povratne informacije s terena da većina palijativnih pacijenata želi što duže boraviti kod kuće, sa svojom obitelji, mjera kojom ćemo privući i zadržati stalne liječnike u mobilne palijativne timove omogućiti će kontinuitet te podići kvalitetu pružanja usluge palijativne skrbi.

Međimurska županija ulaže znatne napore i ulaganjima u infrastrukturu, kao i kupnjom novih i suvremenih uređaja, dogradnjom, rekonstrukcijom i adaptacijom prostora svih zdravstvenih ustanova s ciljem unaprjeđenja kvalitete rada medicinskog osoblja, veće sigurnost njihova rada te pružanja suvremenog radnog okruženja, što je i postignuto te se smanjila fluktuacija kadrova. Sredstva koja su se utrošila unatrag 5 godina na navedene aktivnosti u svim zdravstvenim ustanovama Međimurske županije prelaze iznos od 2 i pol milijuna eura.

S poštovanjem,



ŽUPAN
Matija Posavec, mag. ing.